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رواق    در ایامی که پرچم عزای حسینی در سراسر کشور 
برافراشته شده و قلوب مؤمنان لبریز از عشق به ثارالله)ع( است، 
مبلغان برگزیده دانشگاه علوم اسلامی رضوی، با توشه‌ای 
ــش، معنویت و دغدغه‌مندی، راهی مناطقی شدند  از دان
که فرسنگ‌ها از مراکز شهری فاصله داشته و تشنه حضور 
روحانی و معارف ناب اهل ‌بیت)ع( بودند. این حرکت جهادی 
که با حمایت آستان قدس رضوی شکل گرفت، فراتر از یک 
اعزام سنتی و تبلیغی ساده، در واقع طرحی جامع و چندبعدی 
برای گره‌گشایی معنوی، فرهنگی و اجتماعی از چهره غبارگرفته 

مناطقی بود که در جغرافیای محرومیت واقع شده‌اند.
سیدنژاد، مسئول مرکز تبلیغ و تهذیب 
ــاه علوم اسامی رضوی در  ــگـ دانشـ
گفت‌وگویی، به تشریح ابعاد وسیع، اهداف 
راهبردی و دستاوردهای این طرح گسترده 
پرداخت. وی با اشاره به گسیل ۴۰تن از نخبگان تبلیغی و طلاب 
فاضل به مناطق محروم، اظهار کرد: »مبلغان ما در نخستین 
دهه از ماه محرم، ضریب نفوذ معنوی و حضور میدانی خود را 
بر نقاطی متمرکز کردند که کمترین دسترسی را به 
زیرساخت‌های فرهنگی دارند؛ از روستاهای دورافتاده و کویری 
سرخه گرفته تا مناطق سخت‌گذر و کپرنشین جنوب کرمان و 
همچنین حاشیه شهر مشهد و روستاهای مرزی خراسان که با 

چالش‌های متعددی روبه‌رو هستند«.

حضور فرهنگی در روستاهای فاقد روحانی■
رئوف سیدنژاد با تبیین دقیق خلأهای موجود در این مناطق 
محروم افزود: »بسیاری از این آبادی‌ها و روستاها در تقویم 
سالانه خود، متأسفانه از نعمت حضور یک روحانی مستقر 
یا حتی مبلغ موقت محروم هستند. این فقدان طولانی‌مدت، 
نوعی عطش دینی و خلأ معرفتی ایجاد کرده که اگر با حضور 
مستمر و عالمانه یک مبلغ دلسوز سیراب نشود، می‌تواند 
زمینه‌ساز بروز آسیب‌های جدی شود. پاسخ به شبهه‌های 
اعتقادی و آموزش احکام ضروری زندگی- از طهارت و نماز گرفته 
تا مسائل پیچیده تحکیم بنیان خانواده و تربیت فرزند- همگی 
نیازمند حضور چهره‌به‌چهره است. گزارش‌های میدانی و 
ارزیابی‌های ما به وضوح نشان می‌دهد حضور فیزیکی مبلغان 
در این نقاط، نه یک برنامه جانبی، بلکه یکی از  حیاتی‌ترین 

نیازهای فرهنگی و هویت‌بخش مردم این مناطق است«.
وی ادامه داد: »در بسیاری از این مناطق، مردم با وجود ارادت 
قلبی عمیق به ساحت امام حسین)ع(، به دلیل نبود راهنما، 

در برگزاری صحیح مراسمات یا درک عمیق پیام عاشورا دچار 
مشکل بودند. مبلغان سعی کردند با برپایی خیمه‌های معرفت 
و هدایت مجالس عزاداری، روح تازه‌ای به کالبد این روستاها 

بدمند«. 

ــای پنهان و ■  تبلیغ چهره ‌به‌ چهره؛ نبض‌سنجی از دردهـ
لایه‌های زیرین جامعه

در این دوره از اعزام‌ها، وظیفه مبلغان تنها به ایستادن بر فراز 
منبر و ایراد خطابه خلاصه نشده است. مسئول مرکز تبلیغ و 
تهذیب دانشگاه با تأکید بر تغییر رویکرد تبلیغی تصریح کرد: 
»رویکرد محوری ما در این اعزام، »تبلیغ همدلانه و زیست 
مؤمنانه« است. مبلغان ما تنها سخنران نبودند، بلکه همراه و 
هم‌سفره مردم شدند. آن‌ها با حضور در خانه‌های گلِی، کپرها 
و چادرهای عشایری، ضمن احصای مشکلات حاد اجتماعی 
و اقتصادی، تصویری شفاف، بدون واسطه و تکان‌دهنده از 
وضعیت معیشت، بهداشت و فرهنگ منطقه استخراج 
کرده‌اند. این داده‌ها و مشاهده‌ها، برای ما صرفاً آمار و ارقام 
نیستند؛ بلکه رنج‌نامه‌ای واقعی از ولی‌نعمتان انقلاب هستند 
که مبنای تصمیم‌گیری‌های کلان و مطالبه‌گری‌های بعدی ما 

قرار خواهند گرفت«.
این مبلغان با نشستن پای درد‌دل پیرمردان روستایی و جوانان 
جویای کار، توانستند پیوندی عمیق میان نهاد دین و بخشی 

از مردم برقرار کنند که ثمره آن، افزایش اعتماد عمومی به 
روحانیت و نظام اسلامی خواهد بود ان‌شاءالله. 

اطلس تبلیغی؛ نقشه راهی علمی برای عبور از آسیب‌ها ■
و تهدید‌ها

سیدنژاد از تدوین یک »اطلس جامع اطلاعات تبلیغی و 
اجتماعی« به عنوان یکی از مهم‌ترین دستاوردهای راهبردی این 
سفرها یاد کرد و گفت: »ما صرفاً به دنبال یک فعالیت مقطعی 
نیستیم. در حال حاضر، تیم‌های ارزیاب ما در حال ترسیم 
نقشه‌ای دقیق از نیازهای فرهنگی، ظرفیت‌های مذهبی مغفول 
‌مانده و گسل‌های اجتماعی مناطق محروم هستند. این اطلس 
به ما اجازه می‌دهد در اعزام‌های آینده، مبلغان را به »شناخت 
قبلی« و بسته‌های محتوایی اختصاصی مجهز کرده و روانه 
میدان کنیم تا هر برنامه، دقیقاً متناسب با زیست‌بوم، زبان، 

آداب و رسوم و اقتضائات همان منطقه طراحی و اجرا شود«.
او با اشاره به حساسیت ویژه به موضوعات اعتقادی و امنیتی 
ــزود: »متأسفانه در برخی مناطق مرزی و جنوبی، ردپای  اف
فعالیت‌های نفوذی و تبلیغات مسموم فرقه‌های انحرافی و 
جریان‌های بیگانه دیده می‌شود که از فقر مادی و فرهنگی مردم 
سوءاستفاده می‌کنند. در چنین شرایط حساس و خطیری، 
حضور مبلغ آموزش‌دیده، حکیم و سلیم‌النفس دانشگاه 
رضوی، به مثابه سدی مستحکم در برابر هجمه‌های اعتقادی 

و عاملی برای خنثی‌سازی جریان‌های غیررسمی و تفرقه‌افکن 
است«.

هم‌افزایی برای گره‌گشایی با بهره‌گیری از ظرفیت‌های عظیم ■
آستان قدس رضوی

یکی از نقاط عطف و برجسته این گفت‌وگو، تأکید بر نقش 
ــود. سیدنژاد  حمایتی و گره‌گشای نهاد امامت و ولایت ب
خاطرنشان کرد: »رسالت مبلغان ما با اتمام دهه اول محرم و 
بازگشت به دانشگاه به پایان نمی‌رسد. ما معتقدیم تبلیغ دین 
از خدمت به خلق جدا نیست. بسیاری از گره‌های معیشتی، 
درمانی و رفاهی مردم که توسط مبلغان در دل روستاها 
شناسایی شده، به صورت مکتوب و مستند طبقه‌بندی شده 
است. این موارد از طریق تعامل سازنده با بخش‌های مختلف 
خدمات آستان قدس رضوی، بنیاد کرامت و سایر دستگاه‌های 
اجرایی و خیران پیگیری خواهد شد. هدف ما این است که 
شمیم کرامت رضوی و مهربانی امام رئوف)ع( در عمل و در 
سفره مردم نیز لمس شود«. وی افزود: »وقتی روستایی محروم 
می‌بیند که مبلغ اعزامی منتسب به حضرت رضا)ع(، علاوه 
بر تبیین احکام، پیگیر حل مشکل آب آشامیدنی یا درمان 
بیماری فرزند او است، پیوندش با ولایت ناگسستنی می‌شود«.

لبیک به درخواست‌های استمداد فرهنگی و افق‌های ■
پیش رو

مسئول مرکز تبلیغ و تهذیب دانشگاه علوم اسلامی رضوی 
در پایان این گفت‌وگو با اشاره به اعزام ویژه و پرحجم به مناطق 
جنوبی استان کرمان گفت: »این اعزام خاص به درخواست 
صریح، مکرر و دعوت رسمی امام ‌جمعه محترم و معتمدان 
منطقه صورت گرفت. این حجم از استقبال و استمداد، 
نشان‌دهنده اعتماد عمیق مردم و مسئولان محلی به تخصص، 
تهذب و تعهد مبلغان دانش‌آموخته دانشگاه علوم اسلامی 
رضوی است. مبلغان ما در این مناطق ثابت کردند حوزه و 
دانشگاه در کنار هم می‌توانند گره‌های کور فرهنگی را باز کنند«.
وی در پایان تأکید کرد: »ما برآنیم تا این پیوند مبارک میان 
آستان قدس رضوی، نخبگان حوزوی و مناطق محروم را از یک 
فعالیت فصلی به یک جریان پایدار، شبکه‌سازی شده و اثرگذار 
تبدیل کنیم. افق ما این است که هیچ روستای دورافتاده‌ای در 
ایران اسلامی، خود را فراموش‌شده و بی‌پناه در برابر تهاجم‌های 
فرهنگی حس نکند و پرچم معارف رضوی در دورترین نقاط این 

مرز و بوم همواره برافراشته بماند«.

مبلغان جهادی دانشگاه علوم اسلامی رضوی در ایام سوگواری سیدالشهدا)ع( به دورترین نقاط ایران رفتند

تبلیغ؛ از حاشیه کویر تا ریگزارهای جنوب
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با تداوم همراهی ناذران و خیران انجام شد

 جذب بیش از ۱۸۳میلیارد ریال 
با اجرای نیت »قربانی برای 
احسان‌پذیران« در بهار ۱۴۰۵

مدیرکل نذورات آستان قدس رضوی گفت: در سه‌ماهه 
ــداوم مشارکت ناذران و خیران  نخست سال ۱۴۰۵، با ت
رضوی، بیش از ۱۸۳ میلیارد ریال برای اجرای نیت »قربانی 

برای احسان‌پذیران« جذب شده است.
علیرضا اسماعیل‌زاده در گفت‌و‌گو با خبرنگار آستان‌نیوز، 
با تشریح عملکرد حوزه نذر قربانی در سه‌ماهه نخست 
سال ۱۴۰۵ اظهار کرد: در این مدت، در مجموع ۱۸ میلیارد 
و ۳۹۰ میلیون تومان برای اجرای نیت »نذر قربانی برای 

احسان‌پذیران« اختصاص ‌یافته است.
وی با اشاره به تجربه موفق اجرای این طرح در سال گذشته 
گفت: در سال ۱۴۰۴ نیت »نذر قربانی برای احسان‌پذیران« 
در سه مرحله و با همکاری بنیاد کرامت رضوی در چهار 
استان سیستان و بلوچستان و خراسان‌های رضوی، شمالی 
و جنوبی اجرا و در مجموع حدود ۵۰هزار بسته گوشت گرم 

میان خانواده‌های نیازمند این استان‌ها توزیع شد.
اسماعیل‌زاده ارزش کل این طرح را افزون بر ۸۵۰ میلیارد 
ریال اعلام و تأکید کرد: در مجموع تاکنون حدود ۵۰هزار 
خانوار از محل اجرای این نیت در چهار استان مذکور 
بهره‌مند شده‌اند که استمرار اجرای این طرح در سال 
۱۴۰۵، نشان‌دهنده تداوم اعتماد و همراهی مردم نیکوکار 
ــا آستان قدس رضوی در مسیر خدمت‌رسانی به  ب

محرومان است.
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آگهی تاریخ  10 /04/ 1405      صفحه4 رواق

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560308034000012 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوسف 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد حسن زاده فرزند ولی الله به شماره 
شناسنامه 0 و کد ملی 0640701418 صادره از بیرجند در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
920.64 مترمربع قسمتی از پلاک 981 فرعی از 222 -اصلی واقع در علی آباد تقاب بخش 3 
حوزه ثبت ملک خوسف خریداری از مالک رسمی آقای محمود مسعودی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.             آ-140505934
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/10                       تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/25

سیدمصطفی باقری - رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 140560308002000665 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی زهرا باعبان)ازمحل مالکیت مع الواسطه آقای محمد صادق 
نزاداحدی از مالکین رسمی پلاک ( فرزند علی محمد شناسنامه وکدملی 0880168196 از 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 479,40مترمربع در قسمتی از پلاک 511 فرعی 
از 1269 _ اصلی اراضی شاهیک بخش اا شهرستان قائنات محرز گردیده است. لذا به منظور 

اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم آعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.              آ-140505945
تاریخ انتشار نوبت اول 2405,04,10                          تاریخ انتشار نوبت دوم 1405,04,27

غلامرضا صادقیان رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان قائنات

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390.09.20 و برابر رای شماره 140560306008001904 مورخ 1405،02،26 هیات تعیین تکلیف موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی 
محمدهانی مجاور صوفی به شناسنامه شماره 1662 کدملی 0940907046 صادره مشهد فرزند جمشید 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت نسترن حیدری جاغرق و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت 
ششدانگ یک باب منزل مسکونی به مساحت 570،05 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1 فرعی از 

52 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است لذا به 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی و اصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .     م الف 1405،454      آ-140505030
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405،03،26                                 تاریخ انتشار نوبت دوم: ١405،04،10             

  حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140560306017000807هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک درگز تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای حسن کربلائی تاج الدین فرزند یعقوبعلی بشماره شناسنامه 16130 صادره 
از درگز ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1870 متر مربع، قسمتی از پلاک ثبتی 146 فرعی از 
96-اصلی واقع در قطعه 7 درگز بخش هفت قوچان حوزه ثبت ملک درگز شهرستان خراسان رضوی 
خریداری از مالک رسمی آقای علی خان رشادی دودانلو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.           آ-140504979
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/03/25                                       تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/04/10

حجت نوبهاری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140560306017000563هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک درگز تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متقاضی آقای نصرالله نیازی ثانی فرزند محمدقلی بشماره شناسنامه 7 صادره از درگز 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1200مترمربع قسمتی از پلاک 28 فرعی از 288-اصلی 
واقع در بخش هفت قوچان حوزه ثبت ملک درگز شهرستان خراسان رضوی خریداری از مالک رسمی 
آقای محمد قلی نیازی ثانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.               آ-140505926
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/04/10                                    تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/04/27

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز حجت نوبهاری 

موضوع آگهی : آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

بخش5            پلاک73-اصلی قریه حسین
1-کلاسه 1405114407116000161 آقای محمد حاتمی فرزند جواد شش دانگ زمین زراعی به مساحت 

3440/58 متر از پلاک 0 فرعی از محل مالکیت عیسی حاتمی میلانلوئی برابر رای 3858 /1405
2-کلاسه  1405114407116000162 آقای محمد حاتمی فرزند جواد شش دانگ زمین زراعی به مساحت 
2709/18 متر از پلاک 0 فرعی از محل مالکیت عیسی خان حاتمی میلانلوئی برابر رای3857 /1405 
لذا به این وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ میگردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی  و در روستاها از تاریخ الحاق در محل تا 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف مدت 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل  ارایه ننماید اداره ثبت محل برابر 
مقررات مبادرت به صدور سند خواهد نمود ضمن اینکه صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد شد.                  آ-140504977
تاریخ انتشار نوبت اول: دوشنبه 1405/03/25       تاریخ انتشار نوبت دوم :چهارشنبه 1405/04/10

محمد حسین پیروج - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک اسفراین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
1- نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390،09،20 و برابر رأی شماره  140560306013000507 مورخ 1405،02،23 هیأت 
اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلا معارض متقاضی خانم عصمت خدادوست فرزند علی در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت کل 233،07 متر مربع پلاک شماره 468 فرعی از 3 - اصلی واقع در اراضی 
قصبه شهر بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع الواسطه از خواجه ابراهیم آذری 

شهری مالک رسمی
2- نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390،09،20 و برابر رای شماره 140560306013000508 مورخ 1405،02،23 هیأت اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم طلعت خدادوست به شناسنامه شماره 34 کدملی 0919569730 صادره گناباد فرزند 
علی در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت کل 233،07 متر مربع پلاک 
شماره 468 فرعی از 3 - اصلی واقع در اراضی قصبه شهر بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری 

شده مع الواسطه از خواجه ابراهیم آذری شهری مالک رسمی
3- نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390،09،20 و برابر رأی شماره 140560306013000509 مورخ 1405،02،23 هیأت اول 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم سکینه خدادوست به شناسنامه شماره 829 کد ملی 0918757436 صادره 
گناباد فرزند علی در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت کل 233،07 متر 
مربع پلاک شماره 468 فرعی از 3 - اصلی واقع در اراضی قصبه شهر بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد 
خریداری شده مع الواسطه از خواجه ابراهیم آذری شهری مالک رسمی محرز گردیده است . لذا به 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 

در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.    آ-140505916
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405،04،10

تاریخ انتشار نوبت دوم 1405،04،25   
سید ضیا الدین مهدوی شهری - رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد 

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم شیما علومی و آقای علی دانشوری با ارائه استشهاد محلی گواهی امضاء شده تقاضای صدور 
سند مالکیت المثنی از پلاک 5016 فرعی از 1 اصلی بخش 06 مشهد را نموده که میزان ششدانگ 
پلاک فوق الذکر برابر سند قطعی 9760 مورخ 1397،11،04 دفترخانه اسناد رسمی شماره 1 شهر طرقبه 
استان خراسان رضوی به نام نامبردگان انتقال قطعی گردید و به نام خانم شیما علومی نسبت به چهار 
دانگ ثبت و سند به شماره 624747با شناسه الکترونیکی 1397020306008009962 صادر گردید و به 

نام آقای علی دانشوری نسبت به دو دانگ سند به شماره 624748 با شناسه الکترونیکی
139720306008009963 صادر گردید و فاقد بازداشت و رهن میباشد حسب اعلام متقاضی صدور 
سند المثنی در اثر سهل انگاری مفقود شده در اجرای ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب 
در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود اصل سند مالکیت نزد خود می 
باشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله 
به اداره ثبت محل ارائه تا مراتب صورت جلسه گردد چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه 
نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات 

اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود م الف 1405،479       آ-140505921
تاریخ انتشار آگهی:1405،04،10        

   حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم مریم حجگذار با ارائه دو برگ استشهادیه گواهی شده و تقاضای کتبی جهت دریافت سند 
مالكیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و مدعی است یک فقره سند مالکیت به میزان 1054،03 
سهم از 7905 پلاک 501 فرعی از -248 اصلی بخش 7 چناران به شماره چاپی 560100 را مالک بوده 
که به موجب سند قطعی شماره 118991 مورخ 1402،04،07 دفتر 40 چناران مقدار 242 سهم را به غیر 
منتقل نموده است که به علت سهل انگاری سند فوق الذکر مفقود گردیده است است سامانه جامع 
املاک بیش از این حکایتی ندارد آگهی صدور سند المثنی نوبت اول به روزنامه ارسال شده است لذا 
سند مذکور از درجه اعتبار ساقط میباشد چنانچه سند یاد شده برای معامله به آن دفترخانه ارائه شد 
آن را اخذ و جهت ابطال وضبط در پرونده ثبتی به این اداره ارسال نمایند. به استناد ماده 120 ایین 
نامه قانون ثبت املاک متذکر می گردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد باید ظرف مدت 10 روز پس از انتشار آگهی به این اداره 
مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تنظیم شده تسلیم نماید در 
غیر اینصورت پس از انقضای مهلت مقرر و عدم ارسال اعتراض سند مالکیت المثنی طبق مقررات 

صادر و به متقاضی تحویل خواهد شد.   آ-140505922
عبداله گلشن آبادی به آباد - كفیل ثبت اسناد و املاک چناران

کلیه مدارک اعم از برگ سبز و سند کمپانی و کارت 
خودرو پیکان مدل 1379 رنگ سفید به شماره انتظامی 
479 ط 21 ایران 74 و به شماره موتور 11127993087 و 
شماره شاسی 0079495963 متعلق به دانیال شهری 

مفقود گردیده و از درجه ی اعتبار ساقط می باشد.

ف
 ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۶۹

 
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

 کلیه مدارک اعم از سندکمپانی و برگ سبز وکارت 
مدل 1390  قرمز   150cc احسان سیکلت  موتور 
موتور  شماره   39245-772 ایران  پاک  شماره 
 NEA***150P9086104 شماره تنه *NEA*1091985*

مفقود و فاقد اعتبار است.

ف
 ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۶۴

 
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

سند وبرگ سبز سواری پراید مدل 1386 شماره 
 2105226 موتور  شماره  انتظامی 82_669د83 
شماره شاسی S1412286611625 بنام محمد رضا 
کمالی با کد ملی 2140179897 مفقود و اعتبار 

ندارد.

ف
  ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۶۲

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز،سندوکارت سواری سمند ال ایکس مدل 
1383 شماره موتور 12483143636 شماره شاسی 
83847259 شماره پاک ایران74ـ 618 ل 81 به 
نام احمد سالاری مفقود شده و فاقد اعتبار است.

ف
  ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۶۰

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

سند کمپانی و برگ سبز سواری پژو پارس سفید 
روغنی  مدل 1388به شماره انتظامی 26 ایران 
683ط26 و به شماره موتور  12488045348وشماره 
 N A A N 0 1 C A 9 9 K - 7 5 4 2 6 9 سی  شا
 متعلق به حمید منصوری مفقود و فاقد اعتبار است.

ف
 ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۵۸

 
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

برگ سبز کارت ماشین خودرو سواری پراید هاچ 
بک تیپ سی دی 5 مدل 1373  شماره موتور 
 S1442273102476 شاسی  شماره   00775412
شماره پاک ایران 36 - 914 و 77  به نام ناصر 

دهقان پور فراشاه مفقود گردیده و اعتبار ندارد.

ف
 ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۵۵

  
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

برگ سبز خودروی سواری پراید مدل 1382به رنگ 
سرمه ای به شماره شاسی S1412282960458 به 
شماره موتور 00500819 به شماره پاک انتظامی 
36- 584 ی47 به مالکیت احمد شهبازی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

ف
 ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۵۴

 
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

اصل برگ سبز خودروی سواری ام وی ام 110 به 
شماره انتظامی 115 ب 18 ایران 52 شماره موتور 
031574 شماره شاسی 1010431 متعلق به شرکت 
هدایت خودروی کویر مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

ف
 ۱

۴۰
۵۰

۵۹
۵۳

 
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

برگ سبز خودرو باری دیزلی بنز مدل 1390 به رنگ 
نارنجی -روغنی به شماره موتور 33592410118024 
به شماره شاسی NAB37433316608901 به 
شماره پاک 972ع51 ایران 85 به مالکیت محمد 
اکرم درازهی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد/ ایرانشهر پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۵
۹

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودرو سواری پژو تیپ PARSTU5مدل 
شماره  به  -روغنی  سفید  رنگ  به   1402
شاسی  شماره  به   172B147895 موتور 
پاک  شماره  NAAN11HFFPKA88845به 
187س17ایران41 به مالکیت اشرف میرزائی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۵
۶

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۷
۳

برگ سبز خودرو سواری پژو آردی مدل 1382 
رنگ یشمی به شماره موتور 22368207535 
پاک  و شماره شاسی 82107323 و شماره 
936ل67 ایران 36 بنام هادی کابلی مفقود و 

فاقد اعتبار می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز موتور سیکلت سیستم تکپر تیپ  
شماره  به  قرمز  رنگ   1391 مدل   YX200
تنه   شماره  به   768 ایران    38651 شهربانی 
موتور  شماره  و   N3B***200K9110235
163FML38480 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد. پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۶
۱

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودرو سواری سیستم سایپا  تیپ 
131SE مدل 1395 رنگ   سفید _ روغنی به 
شماره شهربانی 26 ن 118 ایران  74 به شماره 
شاسی  NAS411100G3466472 و شماره موتور 
M135558232  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد. پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۶
۳

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز خودرو سواری سیستم پراید تیپ جی 
تی ایکس آی مدل 1387 رنگ   سفید به شماره 
شهربانی 65 ل 522 ایران  42 به شماره شاسی  
S1412287811148 و شماره موتور 2526886  به 
مالکیت عاطفه دروگر مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد. پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۶
۵

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز و پاک موتور سیکلت   سیستم  راکب 
ران  تیپ 125u رنگ آلبالویی   مدل 1383 به 
شماره شهربانی  1621 ایران 290 و به شماره 
موتور 36005512 و شماره تنه R8329288R به 
مالکیت  حسن علی زاده   مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می گردد. پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۶
۷

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

مدرک گواهی موقت اینجانب مجید 
نوروزی کشتان  فرزند علی به شماره 
اسفراین  صادره   ١١5 شناسنامه 
دانشگاه  ارشد  کارشناسی  مقطع 
آزاد مشهد رشته مهندسی مکانیک 
طراحی کاربردی مفقودگردیده است 
و فاقد اعتبار میباشد. از یابنده تقاضا 
میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

مشهد ارسال نماید.

پ
۱۴

۰۵
۰۵

۹۸
لی۰

صی
تح

ک 
در

ی م
ود

فق
ی م

گه
آ

خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس


